



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: ministry@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Профспілка працівників освіти і  
науки України

Щодо резолюції учасників Всеукраїнської  
акції протесту «Профспілки. Боротьба за Україну»

На лист голови Профспілки працівників освіти і науки України від 08.04.2016 № 02-5/247, що надійшов із Секретаріату Кабінету Міністрів України щодо резолюції Попереджувальної всеукраїнської акції протесту повідомляємо, що вимоги зазначеної акції протесту взято до уваги.

Разом з тим, по суті порушених у зверненні питань Міністерство, в межах компетенції, надає інформацію згідно з додатком.

Додаток: на 4 арк.

Перший Заступник Міністра

І. Р. Совсун



Додаток  
до листа Міністерства освіти  
і науки України  
від 13.05.2016 № 1/11-6190

Щодо виплати стипендій студентам на рівні прожиткового мінімуму.

З метою реалізації положень статті 62 Закону України «Про вищу освіту» Міністерство розробило проект постанови Кабінету Міністрів України щодо поетапного (поступово протягом 2016 – 2018 років) наближення розміру мінімальної академічної стипендії до розміру прожиткового мінімуму.

Зазначений проект нормативно правового акту в установленому порядку був поданий на погодження до Мінфіну та Мінекономфіки, однак був відхилений Міністерством фінансів з мотивів неможливості фінансового забезпечення.

Крім того, Міністерство фінансів звернулось до Уряду з проханням про зняття з контролю виконання доручення щодо збільшення розмірів стипендіального забезпечення. Зазначене рішення Міністерством освіти і науки не підтримується.

З метою забезпечення імплементації положень Закону України «Про вищу освіту» та державних гарантій щодо соціального захисту студентів Міністерство освіти і науки продовжує співпрацю з Міністерством фінансів з доопрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо збільшення розмірів академічних стипендій здобувачів вищої освіти.

Питання індексації грошових доходів населення не належить до компетенції Міністерства освіти і науки.

Щодо забезпечення призначення та виплати стипендії студентам та учням з числа дітей шахтарів відповідно до Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці».

Відповідно до пункту одинадцятого Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» положення статті 5 Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» застосовуються у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, виходячи з наявних фінансових ресурсів державного і місцевих бюджетів.

При цьому, Порядком призначення і виплати стипендій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року № 882, передбачена виплата стипендії у підвищеному на 18 відсотків розмірі для студентів, які навчаються за напрямом підготовки (спеціальністю) гірництво. Виплата стипендій для зазначеної категорії осіб передбачена видатками загального фонду державного бюджету у повному обсязі.

Щодо затвердження Державної програми «Студентський гуртожиток».

Відповідно до пункту 16 Заходів щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної

влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 р. № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету», з метою стабілізації економічної ситуації в державі та економного і раціонального використання державних коштів припинено підготовку проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету.

Зазначене рішення Уряду відображено в позиції Міністерства фінансів (лист від 16.02.2015 № 31-07010-07-5/4775), Міністерства юстиції (лист від 19.02.2015 № 1596-0-4-15/7.2) та Адміністрації Президента України (лист від 15.07.2014 р. № 41-01/2277) стосовно Державної програми «Студентський гуртожиток».

Щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» (щодо діяльності студентських профспілок) (реєстраційний № 3474).

Зазначений законопроект спрямований на врегулювання окремих недоліків у функціонуванні студентських профспілкових організацій. Зокрема, недосконалий контроль членів первинної профспілкової організації за фінансовою діяльністю профспілки, оскільки відсутнє обов'язкове оприлюднення фінансової звітності. Недосконалою є процедура вступу до профспілки, більшість студентів зараховуються до її складу автоматично і не усвідомлюють своїх прав. Очолюють студентські профспілки особи, які за своїм статусом не є студентами і за віком не належать до категорії «молодь», що робить такі організації керованими адміністрацією вищого навчального закладу і ставить під сумнів можливість виконання профспілкою своїх завдань щодо захисту інтересів студентства.

Проект закону обговорювався на Всеукраїнському студентському форумі «Студентське самоврядування: проблеми та перспективи», який проходив у м. Харків 11-13 грудня 2015 року. Відповідно до одноголосно схваленої резолюції, учасники форуму підтримали необхідність прийняття законопроекту.

Щодо державної цільової підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти.

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти» передбачено, що держава забезпечує державну цільову підтримку для здобуття вищої освіти в державних та комунальних

навчальних закладах, у тому числі й виплату соціальної стипендії, для учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи.

Порядок та умови надання державної цільової підтримки для здобуття вищої освіти зазначеним категоріям громадян визначаються Кабінетом Міністрів України.

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Міністерством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян» та в установленому порядку надіслано на погодження до центральних органів виконавчої влади (лист МОН від 26.10.2015 № 1/12-6970).

Міністерством фінансів України (листом від 29.01.2016 № 31-07010-07-5/2880) не погоджено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян» та надано зауваження, які спрямовані на неухильне дотримання видатків, передбачених Законом України «Про державний бюджет України на 2016 рік».

Також, додатково листом від 08.02.2016 № 31-07010-07/23-240/358, Міністерством фінансів України поінформовано, що пунктом 16 Заходів щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65, припинено підготовку проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету.

Водночас Міністерство (листом від 25.03.2016 № 1/12-1389), зважаючи на соціальну значимість даного питання та численні звернення громадян до центральних органів виконавчої влади щодо забезпечення їхніх прав на державну цільову відповідно до Закону, повторно звернулося до Міністерства фінансів щодо остаточного вирішення фінансового забезпечення державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян, визначених Законом України від 14 травня 2015 р. № 25-VIII.

Після остаточного погодження центральними органами виконавчої влади зазначеного проекту нормативно-правового акта, відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, його буде подано на розгляд Уряду.

Щодо збереження існуючої мережі оздоровчо-спортивних таборів вищих навчальних закладів.

При вищих навчальних закладах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України функціонує понад сто спортивно-оздоровчих баз, основною метою яких є оздоровлення, як правило в канікулярний період, студентів та працівників вищих навчальних закладів. Їх утримання забезпечується за рахунок спеціального фонду вищих навчальних закладів. Міністерством неодноразово наголошувалося щодо необхідності збереження та розвитку мережі спортивно-оздоровчих баз і таборів та використання її за призначенням.

Щодо недопущення зменшення державного замовлення на підготовку фахівців у вищих навчальних закладах.

З метою кадрового забезпечення галузей економіки відповідно до реальних потреб ринку праці, посилення ролі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в питанні визначення спеціальностей та обсягів підготовки фахівців з вищою освітою, максимального враховувати потреби регіональних ринків праці Міністерством освіти і науки реалізується низка заходів. Зокрема, при формуванні проектних показників державного замовлення Міністерством враховуються — прогнозована регіональна чисельність випускників шкіл та регіональні потреби у фахівцях з вищою освітою. У зв'язку з цим, керівники вищих навчальних закладів щорічно погоджують контрольні показники обсягів прийому на навчання та випуску фахівців з обласними державними адміністраціями та Київською міською державною адміністрацією, а також з регіональними центрами зайнятості населення.

Станом на сьогодні, Міністерством узагальнено пропозиції вищих навчальних закладів щодо показників державного замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою та направлено на розгляд Міністерству економічного розвитку і торгівлі України.



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: ministry@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Профспілка працівників освіти і  
науки України

Щодо резолюції учасників Всеукраїнської  
акції протесту «Профспілки. Боротьба за Україну»

На лист голови Профспілки працівників освіти і науки України від  
08.04.2016 № 02-5/250 щодо резолюції Попереджувальної всеукраїнської акції  
протесту повідомляємо, що вимоги зазначеної акції протесту взято до уваги.

Разом з тим, по суті порушених у зверненні питань Міністерство, в  
межах компетенції, надає інформацію згідно з додатком.

Додаток: на 4 арк.

З повагою,  
Заступник Міністра – керівник апарату

  
Р. В. Гребя

Балуба І.А. 481-32-65

*Гор Анастасія*

М2 МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/12-2200 Від 11.05.2016  
ВСК.1



510  
14.05.16

Додаток

до листа Міністерства освіти  
і науки України

від 11.05.2016 № 1/12-2200

Щодо виплати стипендій студентам на рівні прожиткового мінімуму.

З метою реалізації положень статті 62 Закону України «Про вищу освіту» Міністерство розробило проект постанови Кабінету Міністрів України щодо поетапного (поступово протягом 2016 – 2018 років) наближення розміру мінімальної академічної стипендії до розміру прожиткового мінімуму.

Зазначений проект нормативно правового акту в установленому порядку був поданий на погодження до Мінфіну та Мінекономіки, однак був відхилений Міністерством фінансів з мотивів неможливості фінансового забезпечення.

Крім того, Міністерство фінансів звернулось до Уряду з проханням про зняття з контролю виконання доручення щодо збільшення розмірів стипендіального забезпечення. Зазначене рішення Міністерством освіти і науки не підтримується.

З метою забезпечення імплементації положень Закону України «Про вищу освіту» та державних гарантій щодо соціального захисту студентів Міністерство освіти і науки продовжує співпрацю з Міністерством фінансів з доопрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо збільшення розмірів академічних стипендій здобувачів вищої освіти.

Питання індексації грошових доходів населення не належить до компетенції Міністерства освіти і науки.

Щодо забезпечення призначення та виплати стипендії студентам та учням з числа дітей шахтарів відповідно до Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці».

Відповідно до пункту одинадцятого Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» положення статті 5 Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» застосовуються у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, виходячи з наявних фінансових ресурсів державного і місцевих бюджетів.

При цьому, Порядком призначення і виплати стипендій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року № 882, передбачена виплата стипендії у підвищеному на 18 відсотків розмірі для студентів, які навчаються за напрямом підготовки (спеціальністю) гірництво. Виплата стипендій для зазначеної категорії осіб передбачена видатками загального фонду державного бюджету у повному обсязі.

Щодо затвердження Державної програми «Студентський гуртожиток».

Відповідно до пункту 16 Заходів щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної

влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 р. № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету», з метою стабілізації економічної ситуації в державі та економного і раціонального використання державних коштів припинено підготовку проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету.

Зазначене рішення Уряду відображено в позиції Міністерства фінансів (лист від 16.02.2015 № 31-07010-07-5/4775), Міністерства юстиції (лист від 19.02.2015 № 1596-0-4-15/7.2) та Адміністрації Президента України (лист від 15.07.2014 р. № 41-01/2277) стосовно Державної програми «Студентський гуртожиток».

Щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» (щодо діяльності студентських профспілок) (реєстраційний № 3474).

Зазначений законопроект спрямований на врегулювання окремих недоліків у функціонуванні студентських профспілкових організацій. Зокрема, недосконалий контроль членів первинної профспілкової організації за фінансовою діяльністю профспілки, оскільки відсутнє обов'язкове оприлюднення фінансової звітності. Недосконалою є процедура вступу до профспілки, більшість студентів зараховуються до її складу автоматично і не усвідомлюють своїх прав. Очолюють студентські профспілки особи, які за своїм статусом не є студентами і за віком не належать до категорії «молодь», що робить такі організації керованими адміністрацією вищого навчального закладу і ставить під сумнів можливість виконання профспілкою своїх завдань щодо захисту інтересів студентства.

Проект закону обговорювався на Всеукраїнському студентському форумі «Студентське самоврядування: проблеми та перспективи», який проходив у м. Харків 11-13 грудня 2015 року. Відповідно до одноголосно схваленої резолюції, учасники форуму підтримали необхідність прийняття законопроекту.

Щодо державної цільової підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти.

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти» передбачено, що держава забезпечує державну цільову підтримку для здобуття вищої освіти в державних та комунальних



навчальних закладах, у тому числі й виплату соціальної стипендії, для учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи.

Порядок та умови надання державної цільової підтримки для здобуття вищої освіти зазначеним категоріям громадян визначаються Кабінетом Міністрів України.

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Міністерством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян» та в установленому порядку надіслано на погодження до центральних органів виконавчої влади (лист МОН від 26.10.2015 № 1/12-6970).

Міністерством фінансів України (листом від 29.01.2016 № 31-07010-07-5/2880) не погоджено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян» та надано зауваження, які спрямовані на неухильне дотримання видатків, передбачених Законом України «Про державний бюджет України на 2016 рік».

Також, додатково листом від 08.02.2016 № 31-07010-07/23-240/358, Міністерством фінансів України поінформовано, що пунктом 16 Заходів щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65, припинено підготовку проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету.

Водночас Міністерство (листом від 25.03.2016 №1/12-1389), зважаючи на соціальну значимість даного питання та численні звернення громадян до центральних органів виконавчої влади щодо забезпечення їхніх прав на державну цільову відповідно до Закону, повторно звернулося до Міністерства фінансів щодо остаточного вирішення фінансового забезпечення державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян, визначених Законом України від 14 травня 2015 р. № 25-VIII.

Після остаточного погодження центральними органами виконавчої влади зазначеного проекту нормативно-правового акта, відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, його буде подано на розгляд Уряду.

Щодо збереження існуючої мережі оздоровчо-спортивних таборів вищих навчальних закладів.

При вищих навчальних закладах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України функціонує понад сто спортивно-оздоровчих баз, основною метою яких є оздоровлення, як правило в канікулярний період, студентів та працівників вищих навчальних закладів. Їх утримання забезпечується за рахунок спеціального фонду вищих навчальних закладів. Міністерством неодноразово наголошувалося щодо необхідності збереження та розвитку мережі спортивно-оздоровчих баз і таборів та використання її за призначенням.

Щодо недопущення зменшення державного замовлення на підготовку фахівців у вищих навчальних закладах.

З метою кадрового забезпечення галузей економіки відповідно до реальних потреб ринку праці, посилення ролі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в питанні визначення спеціальностей та обсягів підготовки фахівців з вищою освітою, максимального враховувати потреби регіональних ринків праці Міністерством освіти і науки реалізується низка заходів. Зокрема, при формуванні проектних показників державного замовлення Міністерством враховуються – прогнозована регіональна чисельність випускників шкіл та регіональні потреби у фахівцях з вищою освітою. У зв'язку з цим, керівники вищих навчальних закладів щорічно погоджують контрольні показники обсягів прийому на навчання та випуску фахівців з обласними державними адміністраціями та Київською міською державною адміністрацією, а також з регіональними центрами зайнятості населення.

Станом на сьогодні, Міністерством узагальнено пропозиції вищих навчальних закладів щодо показників державного замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою та направлено на розгляд Міністерству економічного розвитку і торгівлі України.



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: [ministry@mon.gov.ua](mailto:ministry@mon.gov.ua), код ЄДРПОУ 38621185

Від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Профспілка працівників освіти і  
науки України

Щодо резолюції учасників Всеукраїнської  
акції протесту «Профспілки. Боротьба за Україну»

На лист голови Профспілки працівників освіти і науки України від 08.04.2016 № 02-5/250, що надійшов із Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики, зайнятості та соціального забезпечення щодо резолюції Попереджувальної всеукраїнської акції протесту повідомляємо, що вимоги зазначеної акції протесту взято до уваги.

Разом з тим, по суті порушених у зверненні питань Міністерство, в межах компетенції, надає інформацію згідно з додатком.

Додаток: на 4 арк.

Тимчасово виконуючий обов'язки Міністра

Р. В. Гребя

Балуба І.А. 481-32-65

М2 МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/11-6423 від 19.05.2016

арк. 1



Додаток  
до листа Міністерства освіти  
і науки України  
від 19.05.2016 № 1/11-6423

Щодо виплати стипендій студентам на рівні прожиткового мінімуму.

З метою реалізації положень статті 62 Закону України «Про вищу освіту» Міністерство розробило проект постанови Кабінету Міністрів України щодо поетапного (поступово протягом 2016 – 2018 років) наближення розміру мінімальної академічної стипендії до розміру прожиткового мінімуму.

Зазначений проект нормативно правового акту в установленому порядку був поданий на погодження до Мінфіну та Мінекономіки, однак був відхилений Міністерством фінансів з мотивів неможливості фінансового забезпечення.

Крім того, Міністерство фінансів звернулось до Уряду з проханням про зняття з контролю виконання доручення щодо збільшення розмірів стипендіального забезпечення. Зазначене рішення Міністерством освіти і науки не підтримується.

З метою забезпечення імплементації положень Закону України «Про вищу освіту» та державних гарантій щодо соціального захисту студентів Міністерство освіти і науки продовжує співпрацю з Міністерством фінансів з доопрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України щодо збільшення розмірів академічних стипендій здобувачів вищої освіти.

Питання індексації грошових доходів населення не належить до компетенції Міністерства освіти і науки.

Щодо забезпечення призначення та виплати стипендії студентам та учням з числа дітей шахтарів відповідно до Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці».

Відповідно до пункту одинадцятого Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» положення статті 5 Закону України «Про підвищення престижності шахтарської праці» застосовуються у порядку та розмірах, встановлених Кабінетом Міністрів України, виходячи з наявних фінансових ресурсів державного і місцевих бюджетів.

При цьому, Порядком призначення і виплати стипендій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 року № 882, передбачена виплата стипендії у підвищеному на 18 відсотків розмірі для студентів, які навчаються за напрямом підготовки (спеціальністю) гірництво. Виплата стипендій для зазначеної категорії осіб передбачена видатками загального фонду державного бюджету у повному обсязі.

Щодо затвердження Державної програми «Студентський гуртожиток».

Відповідно до пункту 16 Заходів щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної

влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2014 р. № 65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету», з метою стабілізації економічної ситуації в державі та економного і раціонального використання державних коштів припинено підготовку проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету.

Зазначене рішення Уряду відображено в позиції Міністерства фінансів (лист від 16.02.2015 № 31-07010-07-5/4775), Міністерства юстиції (лист від 19.02.2015 № 1596-0-4-15/7.2) та Адміністрації Президента України (лист від 15.07.2014 р. № 41-01/2277) стосовно Державної програми «Студентський гуртожиток».

Щодо проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» (щодо діяльності студентських профспілок) (реєстраційний № 3474).

Зазначений законопроект спрямований на врегулювання окремих недоліків у функціонуванні студентських профспілкових організацій. Зокрема, недосконалий контроль членів первинної профспілкової організації за фінансовою діяльністю профспілки, оскільки відсутнє обов'язкове оприлюднення фінансової звітності. Недосконалою є процедура вступу до профспілки, більшість студентів зараховуються до її складу автоматично і не усвідомлюють своїх прав. Очолюють студентські профспілки особи, які за своїм статусом не є студентами і за віком не належать до категорії «молодь», що робить такі організації керованими адміністрацією вищого навчального закладу і ставить під сумнів можливість виконання профспілкою своїх завдань щодо захисту інтересів студентства.

Проект закону обговорювався на Всеукраїнському студентському форумі «Студентське самоврядування: проблеми та перспективи», який проходив у м. Харків 11-13 грудня 2015 року. Відповідно до одноголосно схваленої резолюції, учасники форуму підтримали необхідність прийняття законопроекту.

Щодо державної цільової підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичної операції, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти.

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти» передбачено, що держава забезпечує державну цільову підтримку для здобуття вищої освіти в державних та комунальних

навчальних закладах, у тому числі й виплату соціальної стипендії, для учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи.

Порядок та умови надання державної цільової підтримки для здобуття вищої освіти зазначеним категоріям громадян визначаються Кабінетом Міністрів України.

На виконання доручення Прем'єр-міністра України Міністерством розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян» та в установленому порядку надіслано на погодження до центральних органів виконавчої влади (лист МОН від 26.10.2015 № 1/12-6970).

Міністерством фінансів України (листом від 29.01.2016 № 31-07010-07-5/2880) не погоджено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян» та надано зауваження, які спрямовані на неухильне дотримання видатків, передбачених Законом України «Про державний бюджет України на 2016 рік».

Також, додатково листом від 08.02.2016 № 31-07010-07/23-240/358, Міністерством фінансів України поінформовано, що пунктом 16 Заходів щодо економного та раціонального використання державних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів, утворених органами державної влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65, припинено підготовку проектів нових державних цільових програм або внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують додаткового фінансування з державного бюджету.

Водночас Міністерство (листом від 25.03.2016 № 1/12-1389), зважаючи на соціальну значимість даного питання та численні звернення громадян до центральних органів виконавчої влади щодо забезпечення їхніх прав на державну цільову відповідно до Закону, повторно звернулося до Міністерства фінансів щодо остаточного вирішення фінансового забезпечення державної цільової підтримки для здобуття професійно-технічної та вищої освіти деяким категоріям громадян, визначених Законом України від 14 травня 2015 р. № 25-VIII.

Після остаточного погодження центральними органами виконавчої влади зазначеного проекту нормативно-правового акта, відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, його буде подано на розгляд Уряду.

Щодо збереження існуючої мережі оздоровчо-спортивних таборів вищих навчальних закладів.

При вищих навчальних закладах, підпорядкованих Міністерству освіти і науки України функціонує понад сто спортивно-оздоровчих баз, основною метою яких є оздоровлення, як правило в канікулярний період, студентів та працівників вищих навчальних закладів. Їх утримання забезпечується за рахунок спеціального фонду вищих навчальних закладів. Міністерством неодноразово наголошувалося щодо необхідності збереження та розвитку мережі спортивно-оздоровчих баз і таборів та використання її за призначенням.

Щодо недопущення зменшення державного замовлення на підготовку фахівців у вищих навчальних закладах.

З метою кадрового забезпечення галузей економіки відповідно до реальних потреб ринку праці, посилення ролі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування в питанні визначення спеціальностей та обсягів підготовки фахівців з вищою освітою, максимального враховувати потреби регіональних ринків праці Міністерством освіти і науки реалізується низка заходів. Зокрема, при формуванні проектних показників державного замовлення Міністерством враховуються – прогнозована регіональна чисельність випускників шкіл та регіональні потреби у фахівцях з вищою освітою. У зв'язку з цим, керівники вищих навчальних закладів щорічно погоджують контрольні показники обсягів прийому на навчання та випуску фахівців з обласними державними адміністраціями та Київською міською державною адміністрацією, а також з регіональними центрами зайнятості населення.

Станом на сьогодні, Міністерством узагальнено пропозиції вищих навчальних закладів щодо показників державного замовлення на підготовку фахівців з вищою освітою та направлено на розгляд Міністерству економічного розвитку і торгівлі України.

Щодо забезпечення видатків на освіту у розмірі не меншому 10 відсотків ВВП.

За інформацією наданою Міністерством фінансів України, реалізація вказаної норми потребуватиме додаткових видатків державного та місцевих бюджетів у обсязі 131,0 млрд. гривень (в умовах 2016 року). Не інфляційні джерела покриття вказаних видатків відсутні.